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Referat fra RUB 29.05.12 

 

ØkonomiØkonomiØkonomiØkonomi    

Cafe Fyret:Cafe Fyret:Cafe Fyret:Cafe Fyret:    

Elin laver et månedregnskab og aflevere til Jette. Næringsbrev 

Vi kører videre med den gamle Beboerforeningskonto og bruger den. Teamet 
konto skal være åben 1 år.  

Opslag rundt omkring til Åben Fyr. 

    

Røsnæs Røsnæs Røsnæs Røsnæs MølleMølleMølleMølle    

Sender referat til os alle. Bestyrelsen ønsker Carsten  tilstedeværelse inden der 
holdes arrangementer på deres  grupper. I lyset af sidste år kunne det måske være 
mere smart at Møllen har købt en sodavand og øl til salg. Lis som er tovholder for 
Kulturgruppen kontakter Carsten. 

    Sct. HansSct. HansSct. HansSct. Hans    

Poul Erik Hansen, skoleleder på Røsnæs Skole holder båltalen. Kl.20.00.  

Lars henter  bl.a. grene mellem  tennishus og sportsbanen. 

Toms vogn  og borde, samt grill skulle gerne udlånes til pladsen. Tom  må ikke 
bruge  det. SFO må gerne lave en heks Charlotte. 

Lis har ansvaret  for indkøb m.m., Troels trykker sange, Vi prøver med pølser og 
brød, øl og sodavand. Grill  tændes kl. 18.30 

Mødetid kl 17 

Artikel  Troels taler med Torben Husted. Kan sælges ved bålet.  

Skilt Troels skriver et oplæg til Henning + A-skilt til Roch på Spidsen/ evt.  

Pølser og brød med det hele sælges ved bålet.  Borde og bænkesæt hentes 
hjemme hos Tom  om formiddagen: Troels og Mogens.. De mødes 9.30. 

    

Maritim aktivitetshusMaritim aktivitetshusMaritim aktivitetshusMaritim aktivitetshus    og Røsnæs rundtog Røsnæs rundtog Røsnæs rundtog Røsnæs rundt    

Møde med DGI torsdag 24/5 ved havne-kunne have interesse i vandrelaterede  
sportsgrene.  De roser os med at vi kan se at tingene og oplevelserne hænger 
sammen. 
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Bo fisker , Flemming, Jacob Simonsen gra Friluftsrådet hører tit at Røsnæs bliver 
nævnt. 

 

970.000 fra Lag skulle være brugt i 2012, og derfor skal vi bevise at vi har gang i 
noget. Vi kan ikke nå det, men vi må prøve en anden vej og  søge andre midler. 

Røsnæs Rundt- Landmarks er aktivitetshuset et af landmarksene. 

Kan vi lave en lignende workshop som den vi lavede på Dyrhøj om Røsnæs Rundt, 
hvor alle var positive. Sofie og Joan kan lave et dynamisk projekt og det koster ca. 
50.000.  De kan lave det færdigt til myndighedene. Byrådspolitikeren for Kultur – 
og fritids i kommunen- Peter Jacobsen. Flemming vil tale med sit netværk.  Vi kan 
ikke komme videre uden at vi får nogle penge. 

DGI har vi fået en tilkendegivelse og vil gerne støtte de forskellige initiativer på 
Røsnæs. 

Aktivitetshuset skal der skrives hvilket sammenhæng  der er til skoletjeneste og 
andre ting Charlotte skriv til John. 

 

Røsnæs Rundt Røsnæs Rundt Røsnæs Rundt Røsnæs Rundt     

Workshop gik fantastisk og alle nåede ud af deres drømmerejse med masser af 
nye ideer.  Sofie og Joan gik glade  hjem med favnen fuld af  ideerr fra de 37  
deltager. 

 

Røsnæs FyrRøsnæs FyrRøsnæs FyrRøsnæs Fyr    

Nu skal vi besætte både lørdag og søndag. Der skal bruges rigtig mange folk de 
næste juni, juli.  

Bestyrelsen kan måske selv finde et par, de vil stå sammen med.  

Adresseliste skal sendes ud til alle og alle får en reminder en uge før. 
Omsætningen er slåst i søndag. 

    

ByforskønnelseByforskønnelseByforskønnelseByforskønnelse    

Det ser rigtig flot ud i indhgangsportalen. Det er Tom, der har gjort det så flot. 
Trine og Mogens tager sig af det ene problem byen har. 

En havekonsulent og havekonkurrence kunne det tænkes at det kunne være et 
vinterarrangement. 

Rock på SpidsenRock på SpidsenRock på SpidsenRock på Spidsen    
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Medarbejderforeningen  kontakter Finn og Ane kan godt sælge nogle også. 

Opsætning af hegn: John. Bespisning: Pkt. 1, Sten- Der står ikke noget på nettet, at 
vi kan købe øl, vand, mad. Troels skriver til Tommy, at det skal også stå på 
websiden.  Frivillige skal sælge drikkevarer og stå ved indgang.  

Hver enkelt af os får navnene på dem vi kan sælge billetter til og derefter 
kontaktes  Tom  og  billetterne hentes og der  betales ved Tom. 

Oprette en musikkapital med en fond på 250.000  til de andre år.  

Bar: Ane, Lars, Lis, Ane, Trine, Charlotte,  

Vi skal helst stå   ved indgangen  fra 14- 12.  

2 timer ad gangen. 20  frivillige + 30 frivilige   

    

Evt.Evt.Evt.Evt.    

Opdatering af hjemmeside . Det gør hver tovholder.  

Charlotte : Mail  liste til Lis, 

 

Røsnæs Nyt og kontingent. 

Delt ud hurtigt ud.  

 

Gironr. Er det samme som forsamlingshuset. Det problem  skal løses. Og girokortet 
skal gøres mere farvestrålende. Medlemsliste med nr.  

 

Velkomstbrev til alle nye  kan måske tages op på et senere tidspunkt.  

Husk vi hedder Røsnæs Udvikling og Beboerforening ; RUB ,  

Næste møde 19/5 – 2012 kl. 19. 


